
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  سال اول) نيم( 3شيمي : نآزمو                                                                                                                 .................................................................................: نام    

  10/1400/    : تاريخ امتحان                                                                                                                ......................................................... نام خانوادگي:    
   دقيقه 90زمان:                                                                                                                 ..........................................................................: كلاس    
  ........................................................نام دبير:                                                                                                                  ..........................................................................شماره:    

 

  بارم 1يصفحه رديف

  برگ بنويسيد: را انتخاب كنيد و در پاسخ ي درست واژهي داده شده،  در هر مورد، از ميان دو واژه  1
  اند. هاي مولكولي هاي (سوسپانسيوني ـ كلوئيدي)، توده ي مخلوط هاي سازنده ذرهآ) 

  ي نهايي سلول هاي سوختي (آب ـ هيدروژن) است.  ب) فراورده

RCOOاي با فرمول  كننده پ) پاك NH4
 رود. ي (غير صابوني ـ صابوني) به شمار مي كننده ، يك پاك  

  را دارد. Eترين  ) كمطلا(ليتيم ـ  اي، دولِ دورهدر ميانِ فلزهاي جت) 

1  

  هاي نادرست را بنويسيد. نادرستي عبارت علتهاي زير را مشخص كرده،  هريك از عبارت درستي يا نادرستي  2
  ها بستگي ندارد. دهنده آ) ثابت تعادل در دماي ثابت به مقدار آغازي واكنش

  بندي مواد غذايي استفاده كرد.  توان براي ساختن ظروف بسته انيزه ميب) از آهن گالو
  شود. اكسيد در آند توليد مي پ) در فرايند هال، گاز كربن دي

CO(NHاوره با فرمول مولكوليِ  ت) )2   .تركيبي قطبي و محلول در هگزان است 2

5/1  

  :بنويسيد راهاي زير  هر يك از عبارت دليلِ  3
  افزايند. ) ميCaOآ) براي كاهش ميزان اسيدي بودن خاك، به آن آهك (

Eشود ( ب) با اين كه آلومينيوم به سرعت در هوا اكسيد مي (Al / Al) / v  3 1   شود. )، ولي دچار خوردگي نمي66
  افزايند. اي فسفات ميه ها نمك كنندگيِ مواد شوينده، به آن پ) براي افزايش قدرت پاك

Eداري كرد. ( توان در ظرف مسي نگه ت) محلولِ نقره نيترات را نمي (Cu / Cu) / v ; E (Ag / Ag) / v2 0 34 0 80    ( 

2  

هاي  ها، به پرسش دهند. با توجه به آن تصاوير زير الگوهاي ساختاري صابون، اسيد چرب و استر سنگين را نمايش مي   4
  شده پاسخ دهيد: داده

  
  

  اند؟ لوطي از كدام دو تركيبها مخ آ) چربي
  ب) كدام ساختار مربوط به اسيد چرب است؟

  ) از چه نوعي است؟ چرا؟2پ) نيروي بين مولكوليِ غالب در تركيب (

1  

 

 

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بارم 2يصفحه رديف

  ها پاسخ دهيد. دهد. با توجه به آن، به پرسش كننده را نشان مي شكل زير فرمول ساختاري نوعي پاك  5
  ننده صابوني است يا غيرصابوني؟ چرا؟ك آ) اين پاك

  كنندگي  خاصيت پاك ،كننده در آبِ سخت ب) آيا اين پاك
  كند؟ چرا؟ خود را حفظ مي      

  گريز است؟ چرا؟ آب» Bيا  A«هاي  پ) كدام يك از بخش

5/1  

ينيم است. با توجه به شود، شامل مخلوطي از سديم هيدروكسيد و پودر آلوم كننده كه به شكل پودر عرضه مي نوعي پاك  6
 هاي داده شده پاسخ دهيد: گيرد، به پرسش ي زير صورت مي واكنش كلي اين مخلوط با آب كه بر اساس معادله

»H 0   ;   هاي ديگر + گازِ  فراوردهA   آلومينيم و سديم هيدروكسيد آب + مخلوط«  
  را بنويسيد. Aنامِ گازِ آ) 

  شود؟ ها استفاده مي ها) تشكيل شده در لوله كننده براي از بين بردنِ كدام نوع رسوبِ (آهكي يا چربي اكاز اين پب) 
  كننده از نوعِ خورنده است؟ دليل بياوريد. پ) آيا اين پاك

  كنندگي آن دارد؟ ثري بر قدرت پاكتوضيح دهيد گرماده بودن اين واكنش چه ات) 

5/1  

محلولِ آبي  يك ليتررا در دما و غلظت يكسان در » HCو  HA ،HB«دارِ  د تك پروتونهاي زير محلولِ سه اسي شكل  7
 مول از آن گونه در نظر بگيريد.) 1/0دهد. (هر ذره را برابرِ  نشان مي

  تري دارد؟ چرا؟ آ) كدام محلول رسانايي الكتريكيِ بيش
  را محاسبه كنيد. HAب) درصد يونش 
  .را محاسبه كنيد HCپ) ثابت يونشِ 

 

5/1  

CHي از استيك اسيد (محلول pHاگر   8 COOH3 در دماي (C25  ِباشد: 15/3برابر  
  ي يونش آن را در آب بنويسيد. معادله آ)

( محاسبه كنيد.در اين محلول هاي هيدرونيوم و هيدروكسيد را  غلظت يون ب)نسبتlog /7 0 85(  

5/1  

رسانيم. با توجه  مي mL100مول سديم اكسيد را در مقداري آب حل كرده، حجم محلول را به  01/0مطابق واكنشِ زير   9
(s) به آن:                                                                                (l) (aq) (aq)Na O H O Na OH2 2 2 2     

  آ) غلظت يونِ هيدروكسيد را در محلول به دست آوريد.
logمحلول را به دست آوريد. ( pHب)  /2 0 3(   

5/1  

MnO                             رو:                            روبه ي واكنشِ در معادله  10 H Fe Fe Mn H O2 3 2
4 2
          

  آ) تغييرِ عدد اكسايش منگنز را به دست آوريد.    
  كند؟ چرا؟ ب) كدام گونه به عنوانِ كاهنده عمل مي

1  

 

 

 



 

 

 

  
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  بارم 3يصفحه رديف

  با توجه به جدول پاسخ دهيد:  11
  

  ترين اكسنده است؟ آ) كدام گونه ضعيف
  را اكسيد نمايد؟ Bتواند  ب) كدام گونه مي

(s)«              پذير است؟ چرا؟  رو به طورِ طبيعي انجام يا واكنشِ روبهپ) آ (aq) (aq) (s)C A C A2   «  

1  

  شده پاسخ دهيد: هاي داده دهد، به پرسش سنج نشان مي رو و ولتاژ آغازيِ واكنش كه ولت با توجه به شكل روبه  12
  

  كند؟ نقش كاتد را ايفا مي) Mيا  Feآ) كدام فلز (
  دهد؟ ها را نشان مي ) جهت حركت آنيون2 يا 1م مورد (ب) كدا

  يابد؟ ) كاهش ميMيا  Feپ) با انجام واكنش، جرم كدام تيغه (
  ت) واكنشِ كلي اين سلول را بنويسيد.

Fe) اگر پتانسيل كاهشي استاندارد ث / Fe2  ِباشد،  -44/0برابرE (M / M)2 آوريد را به دست  

2  

  هاي زير پاسخ دهيد. با توجه به شكل روبرو به پرسش  13
   آ) اين شكل به كدام مورد اشاره دارد؟ (حلبي يا آهن گالوانيزه)
  هايي  ب) در حضور رطوبت و اكسيژن هوا، در محل خراش چه گونه

  يابند؟  كاهش و اكسايش مي
  واكنشِ كاهش را بنويسيد پ) نيم

25/1 

  دهد. نشان مي فلز مسي آهني را با  رو آبكاريِ يك قطعه شكل روبه  14
  هاي داده شده پاسخ دهيد: با توجه به آن به پرسش

   شود؟  قاشق به كدام الكترود (كاتد يا آند) متصل مي آ)
  ي را  بنويسيد.آندواكنش  نيمب) 
   .ليل بنويسيد) سولفات يا نقره نيترات) است؟ دIIمحلولِ الكتروليت شاملِ كدام نمك (مس (پ) 
  .دليل بنويسيد شود؟ در چه نوع سلوّلي (گالواني يا الكتروليتي) انجام مي اين فرايندت) 

75/1 

  

  
E (Fe / Fe) / V

E (Sn / Sn) / V





  

  

2

2
0 44
0 14

 

 

 

  

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  سال اول) نيم( 3شيمي : نآزمو                                                                                                                 .................................................................................: نام    

  10/1400/    : تاريخ امتحان                                                                                                                ......................................................... نام خانوادگي:    
   قيقهد 90زمان:                                                                                                                 ..........................................................................: كلاس    
  ........................................................نام دبير:                                                                                                                  ..........................................................................شماره:    

 

  بارم 1يصفحه رديف

  1  )....... .........................................)  ؛  ت) ( ....... .........................................)  ؛  پ) ( ....... .........................................)  ؛  ب) ( ....... .........................................( آ)   1

 ................................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................( آ)   2

 ............................................................................................................................................................................................................................. )....... .........................................ب) ( 

 ............................................................................................................................................................................................................................. )....... .........................................پ) ( 

 ............................................................................................................................................................................................................................. )....... .........................................) ( ت

5/1  

 ........................................................................................................................................................................................................................................................................................آ)    3
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ب) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................پ) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ت) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

2  

  )  ....... .........................................)  ؛  ب) ( ....... .........................................( آ)   4

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................پ) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

1  

 ................................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................( آ)   5
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 .............................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................ب) ( 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 .............................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................پ) ( 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
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  بارم 2يصفحه رديف

  )  ....... .........................................)  ؛  ب) ( ....... .........................................( آ)   6

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................پ) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ت) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
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 ................................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................( آ)   7
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ب) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................پ) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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 ........................................................................................................................................................................................................................................................................................آ)    8
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ب) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
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 ........................................................................................................................................................................................................................................................................................آ)    9
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ب) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
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  بارم 3يصفحه رديف

 ........................................................................................................................................................................................................................................................................................آ)    10
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 .............................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................ب) ( 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

1  

  )  ....... .........................................)  ؛  ب) ( ....... .........................................( آ)   11

 ............................................................................................................................................................................................................................) ......................................... .......پ) ( 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

1  

  )................................................ )  ؛  پ) ( ....... .........................................)  ؛  ب) ( ....... .........................................( آ)   12

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ت) 
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................  

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................ث) 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

2  

  )........... ..................................... اكسايش:....... .........................................)  ؛  ب) ( كاهش: ....... .........................................( آ)   13

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................) پ
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................  
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  )  ....... .........................................( آ)   14

  ......................................................................................................................................................................................................................................................................................) ب
................................................................................................................................................................................................................................................................................................  

 .............................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................) ( پ
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

 .............................................................................................................................................................................................................................) ....... .........................................) ( ت
................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
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